



В Астраханской области проводится процессуальная проверка сообщению из средств массовой информации о неудовлетворительном состоянии детского оздоровительного лагеря

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации о неудовлетворительном состоянии детского оздоровительного лагеря в Приволжском районе Астраханской области.

Из сообщения в СМИ следует, что качество оказываемых детским оздоровительным лагерем услуг, а также санитарно-техническое состояние территории не отвечает предъявляемым требованиям, в непосредственной близости от забора детского учреждения находится трансформаторная подстанция, что создает угрозу для жизни и здоровья детей.

В настоящее время проводится проверка всех изложенных обстоятельств в порядке ст. 144 УПК РФ.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1379174>